ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЗА КУРС НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ.

Апрель  2009 г.

1 вариант.

I. Решите задачи:

1 Скорый поезд за 6 часов прошёл 720км. На сколько нужно увеличить скорость поезда, чтобы он то же расстояние прошёл за 5 часов?
2. Вычислите площадь прямоугольника, длина которого 9см, а ширина  4см .
II. Вычислите:

800300 – 50371


7038 х 94


1043 : 7
278409 + 345972


1579 х 406


20706 : 34
III. Выпишите уравнения, которые соответствуют данной схеме и решите одно из них:
х – 170 = 420;

х + 170 = 420;
х – 420 = 170; 
420 – х = 170.
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IV. Вместо * вставьте нужные единицы измерения величин:
4*   = 40*   
1*   = 1000*   
* Начертите три отрезка один под другим так, чтобы верхний отрезок имел длину большую, чем 1см, был короче среднего на 2см и длиннее нижнего на 3см.
2 вариант.

I. Решите задачи:

1. Автомобиль за 4 часа проехал 240км. На сколько нужно увеличить скорость автомобиля, чтобы он то же расстояние прошёл за 3 часа?
 2. Вычислите площадь прямоугольника, ширина которого равна 4см, а длина 7см .
II. Вычислите:

900400 – 56078


8037 х 49


2034 : 9
387947 + 453257


1687 х 509


10989 : 27
III. Выпишите уравнения, которые соответствуют данной схеме и решите одно из них:

х : 5 = 9; 
х• 5 = 9; 
х : 9 = 5; 
х + 5 = 9.
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IV. Вместо *вставьте нужные единицы измерения величин:
5*   = 500*   
3*   = 30*   
* Начертите три отрезка один под другим так, чтобы верхний отрезок имел длину большую, чем 1дм, был длиннее среднего на 4см и короче нижнего на 2см.















